

超导核聚变装置再创放电新纪录

据新华社合肥3月22日电 (记者蔡敏)记者从中科院等离子体研究所了解到,中国第一台超导核聚变实验装置HT-7物理实验近日再次创下新纪录:连续重复实现了长达400秒的等离子体放电,电子温度超过1000万度,中心密度 $0.5 \times 10^{19}/\text{立方米}$ 。这是目前国际同类装置中时间最长的高温等离子体放电。

据介绍,高参数稳态运行是未来核聚变反应堆运行最重要的科学技术难题之一,国际核聚变研究同行们多年来一直在努力解决这一问题。1994年底建成的中国第一台超导核聚变实验装置HT-7超导托卡马克,1995年初正式投入物理实验,主要目标是研究准稳态高温等离子体特性和托卡马克稳态运行技术。

农民工康厚明

人大代表出席证被国家博物馆收藏

据新华社重庆3月22日专电 (记者朱薇)记者日前从重庆市人大常委会办公厅获悉,作为全国首次选出的三个农民工人大代表之一,来自重庆的康厚明代表参加十一届全国人大一次会议的出席证已被国家博物馆收藏。

在刚刚结束的十一届全国人大一次会议期间,康厚明由一名不善言辞的农民工成为了积极为农民工代言的全国人大代表。他向大会提出的4个建议都是有关农民工权利的,如建议关注农民工职业病、建议加强农民工的劳动保障,加强农村留守儿童的照顾,加强农民工的培训。



“许三多”进警营

3月21日,曾在电视剧《士兵突击》中饰演“许三多”的王宝强来到武警邢台市支队新兵连,与新战士共话军旅人生,勉励新战士苦练精兵,做党和人民的忠诚卫士。新华社发

非法集资高达7亿“小姑娘”一审被判死刑

据新华社杭州3月22日电(记者方列)浙江省丽水市中级人民法院21日对曾轰动全国的“小姑娘”非法集资案作出一审判决,非法集资高达7亿元的被告人杜益敏犯集资诈骗罪被判处死刑。

杜益敏是原浙江溢城投资管理有限公司董事长、美容业主,年过40的她在丽水却有个“小姑娘”的绰号。

3 第三版
2008年3月23日星期日

新闻背景

“天啦,山上居然出现了华南虎!”3月20日,沉寂的平江老区忽然沸腾起来,有人在该县自然风景区石牛寨发现了老虎,并拍下了20多秒的录像画面。

19日上午,湖南岳阳市平江县电视台记者吴华受当地旅游局的邀请,拍摄平江石牛寨的风光,无意之中他拍摄到了一只大型的猫科动物。

吴华当晚就将这段视频送往平江县林业局,林业局组织专家验证后认为,这只动物很像老虎,吴华与该猫科动物之间的距离大概有200米,由于距离较远,镜头不是十分稳定。曾看过录像资料的曾先生回忆说,该资料有20秒时间之长,画面上的动物身体上有明显的条纹,很像年画中的华南虎,但他们并未将此录像资料在电视台播出,因为没有经过专家的考证,谁也不敢断定这就是华南虎。

20日上午,湖南省林业厅有关专家已经赶到平江县石牛寨,在吴华拍摄动物的地点进行现场考察,同时相关资料在21日送往北京鉴定。

石牛寨位于平江东北部,曾有云豹出现,表明这里的食物链可以支撑野生肉食大型猫科动物的生存。

(据潇湘晨报)

湖南记者自称拍下“华南虎”

暴力事件戳穿达赖集团“非暴力”谎言

述评

和平安宁是人类永恒的梦想和追求。2008年3月14日在拉萨灿烂的阳光下,这个梦想被玷污。由达赖集团指使,少数不法分子制造了骇人听闻的打砸抢烧严重暴力事件。

这一事件再次证明,达赖集团标榜的所谓“和平非暴力”,是彻头彻尾的谎言,它使更多的人进一步认清了其真实面目。

达赖集团“和平非暴力”谎言无法蒙蔽世界

在达赖集团“和平非暴力”的华丽言词背后,大量事实告诉人们:他们的惯用伎俩是嘴上说一套,干的却是另外一套。

1959年,以达赖为首的少数反动上层人物发动了蓄谋已久的武装叛乱,从此走上流亡生涯。叛逃国外的达赖集团从未放弃分裂祖国的图谋,从未放弃暴力活动,从未放弃恢复他们在旧西藏封建特权的妄想。

上世纪60年代末70年代初,叛逃国外的达赖集团重组叛乱武装,在境外对西藏边界进行历时十多年的军事骚扰。

上世纪70年代末80年代初,我国中央政府同意达赖派人到西藏参观访问,由詹东·丹增朗杰率领的“参观团”下了汽车便到大昭寺门口发表蛊惑人心的演讲,又在甘丹寺组织非法集会,公开鼓吹“西藏独立”。

随着国际国内形势的变化,达赖集团看到暴力活动日益受到世界各国人民的唾弃,分裂活动在世界范围内的生存空间越来越小,无奈之下开始调整策略、变换手法,披上了“和平非暴力”的外衣,用“中间道路”、“大藏区”、“高度自治”等变相“独立”口号替代赤裸裸的“西藏独立”。用激进暴力组织“藏青会”成员的话说,“和平非暴力”是说给西方大国听的,是做给他们看的。实际上,达赖集团一刻也没有放弃暴力活动的图谋。

1986年,达赖集团频繁召开所谓高层会议,动员并策划拉萨骚乱。这些会议包括“西藏青年会”第六次会议、“西藏妇女协会”第一次工作委员会会议、“西藏独立运动”研讨会等等,主题都是“要为争取西藏独立采取具体行动”。

1987年4月,达赖集团又在印度达兰萨拉召开各种会议,筹划在西藏进行一系列骚乱、分裂活动,组织非法游行



西藏各族各界人士纷纷表示 幸福生活不容破坏

3月21日,拉萨市第一小学三年级3班学生旦珍在朗读藏语课文。西藏自治区多年来重视藏语文的教学,使每个藏族孩子从小学一年级到高中三年级都能接受藏语教育。3月14日,在达赖集团一手策划下,拉萨发生了有组织、有预谋的打砸抢烧严重暴力犯罪事件,给各族人民的生命财产安全造成极大危害,严重扰乱安定团结的社会局面,严重阻挠经济社会各项事业的发展,激起了西藏自治区各族各界干部群众的强烈愤慨。新华社记者普布扎西摄

示威,制造社会动乱的行动计划。之后,“藏青会”不断派人潜入拉萨和西藏各地,密谋策划,企图里应外合制造动乱。

1987年9月21日,达赖在美国国会发表演讲,24日在印第安纳大学举行记者招待会,公然宣称“西藏不是一个独立国家”。

达赖的这些讲话传到西藏后,9月27日拉萨就发生了严重的骚乱事件。暴徒在“西藏独立”的口号下,冲击政府机关,砸毁汽车,抢劫财物,焚烧商店和公共建筑,并打伤值勤干警多人。

1989年,在达赖集团的煽动和蛊惑下,少数僧人和不法分子又在拉萨制造了严重的骚乱,他们冲击政府机关,打伤无辜群众、焚烧商店,用暴力活动破坏了西藏的和平局面。

而这次发生在拉萨的打砸抢烧严重暴力事件,再次证实达赖鼓吹的所谓“和平非暴力”,只不过是欺世盗名的幌子。

1987年4月,达赖集团又在印度达兰萨拉召开各种会议,筹划在西藏进行一系列骚乱、分裂活动,组织非法游行

外交部发言人表示 坚决反对佩洛西会见达赖

据新华社北京3月21日电 外交部发言人秦刚21日在回答记者提问时表示,美国众议院议长佩洛西会见达赖,并呼吁国际社会就西藏问题向中国政府施压,以免丧失道德制高点。你对此有何评论?

秦刚答:达赖是宗教合一的西藏农奴制度总代表,是长期从事分裂祖国、破坏民族团结活动的政治流亡者。对达赖集团分裂祖国图谋给予鼓励和支持,违反国际关系基本准则,根本占据不了道德制高点,我们坚决反对。

有记者问:美国众议院议长佩洛西近日在印度会见了达赖,并呼吁国

际社会就西藏问题向中国施压,以免丧失道德制高点。你对此有何评论?

秦刚答:达赖是宗教合一的西藏农奴制度总代表,是长期从事分裂祖国、破坏民族团结活动的政治流亡者。对达赖集团分裂祖国图谋给予鼓励和支持,违反国际关系基本准则